

2023 超级神鹰盾牌联合军演

国军总司令称每个国家都存在不同教条



国军总司令尤托将军(左)检阅军演部队

【本报讯】9月10日，在徐图利祖(Situbondo)巴鲁兰海军陆战队训练中心举行的2023超级神鹰盾牌联合军演高峰间隙，国军总司令尤托·玛戈诺海军上将表示，实施2023超级神鹰盾牌军演仍存在许多不足之处。其中一个缺点是，参与国没有相同的作战理论。我们需要完善的事情太多了，

因为我们明白，并非所有国家都信仰相同的教条。这一缺陷将是未来几年实施超级神鹰盾牌的评估。我们希望在未来，由于在印度尼西亚实施，当然，印度尼西亚将在运营时带头实行平等教条。

尤托表示，2024超级神鹰盾军事人员演习将于明年年初举行。我们聚

集在一起，以便这些工作人员真正计划好培训。在2023超级神鹰盾牌中，共有20个国家参加印尼国军与美国印太司令部之间的年度联合军演。派遣军事人员参加联合军演的国家与观察员国家。

引自美国大使馆的新闻稿，派遣军事人员的国家包括美国、印度尼

亚、日本、澳大利亚、新加坡、英国和法国。同时，观察员国包括汶莱、达鲁萨兰国、巴西、加拿大、德国、印度、马来西亚、荷兰、新西兰、巴布亚新几内亚、菲律宾、韩国和东帝汶。这次的2023超级神鹰盾军演有2810名印尼国军士兵和2165名外国军事人员参加。

(亮剑)

民调：普拉波沃与甘贾尔旗鼓相当

阿尼斯仍然居末 可选性仅20%远远落后

【本报讯】最新的民意调查研究显示，大印尼行动党主席普拉波沃与印尼斗争民主党的甘贾尔的可选性在2024年总统选举中竞争相当激烈。民族民主党-民族复兴党的总统候选人阿尼斯却远远落后。普拉波沃的在竞争版图中表现优异，紧随其后的是甘贾尔，而阿尼斯则敬陪末座，其可选性与普拉波沃和甘贾尔相去甚远。

民意调查机构的调查于2023年8月21日至25日采访了1201名受访者。调查是通过电话连接和随机电话号码或随机数字拨号水平进行的。该调查的置信水平为2%，误差幅度约为2.9%。

9月10日，民意调查研究所研究员肯尼迪·穆斯林(Kennedy Muslim)表示，对普拉波沃的支持度越来越强，超过了甘贾尔和阿尼斯



左起：甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯

等其他名字。在模拟二三个人物时，普拉波沃比甘贾尔或阿尼斯获得更多的公众支持。在三个人物的模拟中，普拉波沃的可选性为36.3%，其次是甘贾尔，排名第二，可选性为32.4%。而阿尼斯则以20%的支持率处于末端。对普拉波沃的支持率在两个人物的模拟中飙升，普拉波沃的可选性在两个人物的模拟中变成了56%，远远超过了只有

26%的阿尼斯。同样的情况也适用于普拉波沃和甘贾尔之间的两个人物的模拟。在这个模拟中，对普拉波沃的支持率为47.9%，甘贾尔只获得了38.3%。与甘贾尔和阿尼斯相比，普拉波沃的优势也出现在人口群体中。这是因为普拉波沃在苏门答腊、万丹、西爪哇、东爪哇、苏拉威西、巴厘岛-努沙登加拉和马鲁古-巴布亚地区表现出色。甘贾尔

在中爪哇和加里曼丹表现出色，而阿尼斯在雅加达表现出色。

哈佛大学印尼政治研究员塞思·索德堡(Seth Soderborg)指出，民族复兴党退出印尼先进联盟不会显著削弱东爪哇选民对普拉波沃的支持。民族复兴党在最终加入民族民主党联盟之前曾支持普拉波沃，在过去一年中曾支持普拉波沃成为总统候选人，最后却与民族民主党联盟。基于长老们支持的民族复兴党，与长老们已经一年之久宣传支持普拉波沃。有些人仍然会留在普拉波沃阵营，就算是民族复兴党离开了印度尼西亚前选联盟。另一个考虑因素是，民族复兴党和伊联对2024年总统选举有不同的态度。因此民族复兴党的政治机器不能完全用于单独支持阿尼斯。

(亮剑)

公福党仍支持阿尼斯参选

尽管已选择穆海敏为副总统候选人



公福党仍支持阿尼斯参选

【本报讯】公正福利党中央理事会政治、法律和安保部主席尤素夫(Almuzzamil Yusuf)表示，本党仍然支持阿尼斯作为总统候选人参选2024年选举。

这一声明是在民族民主党与民族复兴党进行政治合作，并推选民族复兴党主席穆海敏为阿尼斯的副总统候选人的消息之后传达的。

不久前，尤素夫指出，公正福利党采取的态度是符合第八届审议协商委员会的决定。公正福利党正式支持，并推荐阿尼斯为2024年总统选举中的印度尼西亚共和国总统候选人。这种态度是符合民族民主党、公正福利党和民主党签署的团结变革联盟(KPP)协议。因此，公正福利党将尽可能争取在2024年总统大选中让阿尼斯获胜。团结变革联盟(KPP)协议规定，在确定副总统候选人时，由2024年总统候选人阿尼斯自行决定。

(亮剑)

牛头党声称与民主党的政治沟通密切顺畅

【本报讯】9月10日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称，与民主党在2024年选举中组建联盟的沟通已在积极进行，进展非常顺利。前段时间普安与阿古斯的会晤也得到了社会各界的正面评价。印尼斗争民主党相信，希望尽快与民族复兴党的联盟，以加强甘贾尔的总统候选人资格。与民主党的政治合作已经经历了几个阶段，政治沟通已经开展甚至流动，我们彼此进行了沟通。普安甚至与阿古斯进行了沟通，这得到了我国人民的积极回应。

两党之间的沟通日益密切，通过各种方式加速印尼斗争民主党与民主党的联盟，包括在国会的派系层面也是如此。哈斯托表示，我们在秘书长级别进行沟通，在国会派系内部进行沟通，这是具有正面意义的。印尼斗争民主党相信，希望尽快与民族复兴党的联盟，以加强甘贾尔的总统候选人资格。与民主党的政治合作已经经历了几个阶段，政治沟通已经开展甚至流动，我们彼此进行了沟通。普安甚至与阿古斯进行了沟通，这得到了我国人民的积极回应。

两党之间的沟通日益密切，通过各种方式加速印尼斗争民主党与民主党的联盟，包括在国会的派系层面也是如此。哈斯托表示，我们在秘书长级别进行沟通，在国会派系内部进行沟通，这是具有正面意义的。印尼斗争民主党相信，希望尽快与民族复兴党的联盟，以加强甘贾尔的总统候选人资格。与民主党的政治合作已经经历了几个阶段，政治沟通已经开展甚至流动，我们彼此进行了沟通。普安甚至与阿古斯进行了沟通，这得到了我国人民的积极回应。

(亮剑)

苏加诺亲信哈托诺竭诚尽节的故事



哈托诺退役海军中将

【本报讯】哈托诺(Hartono)退役海军中将是一位高度忠诚于苏加诺总统的人，他的一生对印尼的独立斗争事业扮演了重要的角色。他担任了很多的军事重要职务。

哈托诺的贡献曾使印尼的军事形象达到了巅峰，这位出生于1927年的哈托诺，曾担任过海军陆战队指挥官和海军总司令，他本人也处理了许多的重要案件。

哈托诺海军中将以忠诚于苏加诺而闻名，当苏加诺见到了他并要求海军陆战队去处理有关1965年“九卅事件”七位将军遇害的命案时，哈托诺毫不犹豫地答应了。新秩序时期的骚动，成

为印尼政局升温的转折点，苏加诺因“九卅”鳄鱼洞事件而受到了许多指责。但哈托诺始终忠于苏加诺，并请求苏加诺让他反抗苏哈托政权，并宣誓不论生死始终跟随苏加诺。

哈托诺忠于苏加诺，对苏哈托构成了一种威胁，结果他在1968年11月9日被调任到朝鲜大使馆。哈托诺和海军陆战队察觉到苏哈托的恶意，他知道苏哈托想慢慢把他弄死。

有一天，新秩序政府召唤哈托诺回国，然而过了不久，他被发现其头部受枪伤而死亡，在他身旁有一把带有消音器的手枪。有人说，哈托诺死于自杀，然而很多人对哈托诺的死亡总是觉得有很多蹊跷，直到如今还是一个谜。

哈托诺海军中将于1971年1月7日在雅加达Kalibarta烈士陵墓安葬，他的全体家人从朝鲜平壤出发，然而两周后才抵达祖国。

(Sm)

牛头党讨论梅加瓦蒂与苏西洛会晤机会



印尼斗争民主党秘书长哈斯托

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托坦言，印尼斗争民主党将讨论总

主席梅加瓦蒂与民主党辅导委员会主席苏西洛会晤的机会。

9月4日，哈斯托表示，印尼斗争民主党将与支持甘贾尔的政党在9月3日举行整合议程后，才进行讨论会晤计划。目前，印尼斗争民主党仍在讨论刚刚成立的全国赢得甘贾尔团队(TPN)的话题。目标是下周三，包括执行接纳另一个政党的议程。印尼斗争民主党还将就计划中的会议征求联盟党总主席的意见。这些政党是团结建设党、民心党、印尼统一党的总主席。尽管已经成立了甘贾尔全国竞选团队，印尼斗争民主党仍将与各同盟政党及其他政党

探索进行合作的机会，包括刚刚退出团结变革联盟的民主党，这就是与其他政党和社会领袖进行密切沟通的场合。梅加瓦蒂与苏西洛会晤的构想此前由民主党组织发展、会员与干部培训主席赫尔曼·卡伦(Herman Khaeron)提出来的，并祈求大家的祝福，以便苏西洛与梅加瓦蒂得以见面。赫尔曼表示，印尼斗争民主党仍为希望支持甘贾尔的政党敞开大门。目前，民主党仍在与印尼斗争民主党进行沟通。

(亮剑)

甘贾尔副座人选未能定论

哈斯托：或借鉴2019年大选副总统人选

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托声称，不排除在甘贾尔副总统候选人问题上，将出现意外的可能性。

哈斯托重提2019年总统选举的经历，当时忽然间冒出马鲁夫·阿敏成为佐科维的副总统人选。

9月10日，哈斯托表示，根据经验，2019年，其实马鲁夫·阿敏不在副总统候选人名单之内，突然会冒出马鲁夫·阿敏。不可能的事变为可能，目前也可能会出现同样的局面。这样一来，很可能出现某些新角色与甘贾尔搭档参加2024年总统大选。

哈斯托指出，民意调查中出现的甘贾尔副总统人选的名单，除了已经流传的名单之外，还可能会出现一个新人物。虽然目前只出现五个人物。或许有些人物被



左起：梅加瓦蒂和甘贾尔

意调查发现，而是在默默地为民族和国家奉献。到目前为止，这个人可能还没有被注意到，但是拥有发展印度尼西亚的政绩记录。到目前为止，流传的五个人物是由印尼斗争民主党中央理事会主席普安提交的。然而，可能作为甘贾尔副座人选会出现在这些人之外。

哈斯托指出，因为政治版图也正出现动态现象，然后有深思熟虑，有

些人物在民意调查中没有被发现，但是实际上，一定会出现一个我们国家需要的一人物。

哈斯托强调，推荐甘贾尔副总统候选人是印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的权限，希望各方耐心等待宣布的时间。2024年是否会发生同样的事情，即除了民意调查结果之外的人物，我们等待这一天的到来吧。

佐科维在2019年总统大选决定选择马鲁夫·阿

敏成为竞选搭档。当时，马鲁夫是全国伊斯兰教士理事会(MUI)主席。那一刻发生在2018年8月9日，马鲁夫·阿敏的名字出现在之前被预测为佐科维副总统人选的马福之后。

据悉，印尼斗争民主党中央理事会主席普安透露，甘贾尔副总统候选人的名单已缩小到五个人物。这五个人物是，旅游业与创意经济部长善迪亚卡、国企部长埃里克、民族复兴党主席穆海敏、前国军总司令安迪卡与民主党总主席阿古斯。后来，也出现了前西爪哇省长里德宛的名字。然后，又出现了梭罗市长，也是佐科维总统的儿子吉布兰的名字。虽然，吉布兰按年龄还无资格成为总统候选人或副总统候选人。

(亮剑)